



Lublin, dnia 2026-08-17



UNP: LB-26-36689
LB-POR-A.213.94.2026.11

Odpowiedź na pytania Wykonawcy

Dotyczy: postępowania nr LB-POR-A.213.594.2026 na: „Świadczenie usług telekomunikacyjnych w zakresie telefonii komórkowej i transmisji danych dla Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy w Lublinie.”

W związku z otrzymaniem od Wykonawcy pytania do treści Zapytania Ofertowego w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: „Świadczenie usług telekomunikacyjnych w zakresie telefonii komórkowej i transmisji danych dla Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy w Lublinie, Zamawiający udziela Wykonawcy odpowiedzi o treści jak poniżej:

Pytanie 1.:

Dot. OPZ, II. 2.2) Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że w przypadku zakupu dodatkowych kart SIM, zwiększy się każdorazowo należne wynagrodzenie Wykonawcy.

Odpowiedź :

Zamawiający potwierdza, że zwiększenie wynagrodzenia Wykonawcy w przypadku zakupu dodatkowych kart SIM zostało uwzględnione w prawie opcji, określonym w załączniku nr 2 – Formularz cenowy do Zapytania ofertowego. W związku z powyższym wynagrodzenie Wykonawcy będzie zwiększane zgodnie z cenami jednostkowymi oraz zasadami określonymi w ww. formularzu cenowym, w przypadku skorzystania przez Zamawiającego z prawa opcji z zastrzeżeniem, że ilość dodatkowych numerów nie spowoduje zwiększenia wartości umowy ustalonej na podstawie załącznika nr 2 do zapytania ofertowego – Formularz cenowy.

Pytanie 2.:

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu na aktualnie obowiązujące, ponieważ Wykonawca dokona przeniesienia i aktywacji numerów telefonicznych przydzielonych przez dotychczasowego operatora zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Cyfryzacji z dnia 11 grudnia 2018 r. w sprawie warunków korzystania z uprawnień w publicznych sieciach telefonicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 2324), które dopuszcza przerwę w świadczeniu usług telekomunikacyjnych pomiędzy godziną 0:00 a godziną 06:00.

Odpowiedź :

Zamawiający dokonuje zmiany treści pkt. 2 ppkt. 2.4 w zapytaniu ofertowym

Zwrot dotychczasowy: „**2.4. Wykonawca w ramach niniejszej umowy zobowiązany będzie dokonać przeniesienia numerów telefonów, tabletów, ruterów użytkowanych przez Państwową Inspekcję Pracy Okręgowy Inspektorat Pracy w Lublinie (pkt. 2.1 lit. a, c zapytania ofertowego) do swojej sieci. Zamawiający nie dopuszcza, by uległy zmianie numery telefonów, tabletów, ruterów, które są obecnie użytkowane i aktywowane. O numerach, które mają być przeniesione do sieci Wykonawcy, Wykonawca zostanie poinformowany przez OIP Lublin w terminie 2 dni roboczych od dnia zawarcia umowy. Wszelkie ewentualne koszty związane z ww. czynnościami poniesie Wykonawca. W czasie przenoszenia numerów (nie dłużej jednak niż 48 h) – nie dopuszcza się przerwy w świadczeniu usług z zastrzeżeniem, że Zamawiający dopuszcza w dniu przeniesienia numerów do sieci Wykonawcy przerwę w świadczeniu usług w godz. 00:00 – 05:00.**”

Zastępuje zapisem „**2.4. Wykonawca w ramach niniejszej umowy zobowiązany będzie dokonać przeniesienia numerów telefonów, tabletów, ruterów użytkowanych przez Państwową Inspekcję Pracy Okręgowy Inspektorat Pracy w Lublinie (pkt. 2.1 lit. a, c zapytania ofertowego) do swojej sieci. Zamawiający nie dopuszcza, by uległy zmianie numery telefonów, tabletów, ruterów, które są obecnie użytkowane i aktywowane. O numerach, które mają być przeniesione do sieci Wykonawcy, Wykonawca zostanie poinformowany przez OIP Lublin w terminie 2 dni roboczych od dnia zawarcia umowy. Wszelkie ewentualne koszty związane z ww. czynnościami poniesie Wykonawca. W czasie przenoszenia numerów (nie dłużej jednak niż 48 h) – nie dopuszcza się przerwy w świadczeniu usług z zastrzeżeniem, że Zamawiający dopuszcza w dniu przeniesienia numerów do sieci Wykonawcy przerwę w świadczeniu usług w godz. 00:00 – 06:00.**”

